

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Геодезія та землеустрій»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
у Львівському національному аграрному університеті

Розроблена у Львівському національному аграрному університеті освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки доктора філософії за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» ставить за мету забезпечити якісну підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері землеустрою та кадастру, які будуть вирішувати комплексні проблеми, пов'язані із землевпорядною, кадастровою діяльністю та їх геодезичним забезпеченням, проводити оригінальні самостійні наукові дослідження та здійснювати науково-педагогічну діяльність. Структура відповідної ОНП передбачає оволодіння фундаментальними знаннями, положеннями, методологією сучасних наукових досліджень для забезпечення реалізації еколого-економічних складових сталого розвитку землекористування, актуальних проблем використання результатів дослідницької діяльності для розв'язання комплексних завдань у сферах геодезії, землеустрою і кадастру.

Основні напрями проведення наукових досліджень та педагогічної діяльності за цією спеціальністю передбачають орієнтацією компетентностей і програмних результатів навчання здобувача доктора філософії на забезпечення процесів у системі землеустрою; проведення моніторингу земельних відносин; оцінки та прогнозування земель, формування інтегрованого управління землекористуванням.

Згідно з рецензованою ОНП «Геодезія та землеустрій» здобувачі кваліфікації доктора філософії мають змогу одночасно поєднувати науково-дослідну роботу з практичною співпрацею із суб'єктами господарювання у рамках виконання науково-дослідних тем, надання послуг дорадницького характеру виробникам сільськогосподарської продукції, а також представникам органів місцевої влади у рамках забезпечення тісного зв'язку науки та виробництва.

У підсумку я позитивно оцінюю ОНП «Геодезія та землеустрій» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» та рекомендую використовувати її у процесі підготовки докторів філософії на землевпорядному факультеті Львівського НАУ.

Головний науковий співробітник
лабораторії економіки Інституту сільського господарства
Карпатського регіону НААНУ, д.е.н.

А. Я. Гадзало

Підпис А. Я. Гадзала засвідчую:
вчений секретар інституту



Г. Я. Панахид